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Z ASKH3EIs

Na Auoeste 11§ e§lonoeig:

2 _ 2 _ _
1) X -1_, p X 5x+6 _ R ST S x+1 1-2x
2X+2 2x—4 X+1 X+4 X—2 Xx+1
Na Auoste 1§ e§lonoeig:
Cl) l—L: 6x+5 [Andvmor]: -3, -2] , B) 1- ! — ! = 2X [Ar[('thr]or]: O] ,
2) x x-1 x*-x x+2 2-x x2-4

X+1 Xx+1  2(x*+2)
X—2 X+2 X2 -4

y)

[Andvrr] on: A61'Jvatr]]

Na AuBouv ot e§lowoeig:

a) x-1 1 1 B) 5 3 _
3) 2x—4 x*-4 8 ’ X+2 2-x x2-4
2(x—3)  2x? 3 x-1 X X+1
- = , © + =
v X X2 —2x X-2 ) X 2-X x2-4

Na Aubouv ot e§lonoelg:
Xx—2 4 8 x? -7 3 2
= + +

a = , -
4) ) X  2-X x%-2x P) 1-x? x+1 x-1
2x+1 19 2x+3 x—-1 10+ x?
> t—=— , 8) —+ >~ =0
X°=3x X°-9 x“+3x X X — X
Na AuBei ) eSiowon: 1 + 2 = X+6
5) 1.3 x+3 9-x?
X
9x2 —36

Atvetat n mapaotaon: A =
(x—2)(x? +4x +4)

0) ) va TTapayovVIOTo|OETE TOUS OPOUS TOU KAAOHUATOG
B) va Bpeite TG TIPEG TOU X TTOU TO KAAOUA €XEL vOnUaA
y) va Auoete v e§iowon A = 1-X

2 B = 3 r= x—-14

x+2 2x—4 2%x2 —8
a) va Ppeite T1g TIEG TOU X TTOU opiletal kABes nmapdotaon
B) va Auvoete v e§iowon A=B + T

Atvovtat ol mapaotaoelg: A =

7)

AEMONIA MITOYTZKOY T'upvdaoio Apuviaiou Yediba 24



